

**Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Rady (UE) 2021/2151 z dnia 6 grudnia 2021 r. wykonującego rozporządzenie (UE) 2020/1998 w sprawie środków ograniczających stosowanych w sytuacji poważnych pogwałceń i naruszeń praw człowieka**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 436 z dnia 7 grudnia 2021 r.)

Strona 5, załącznik, wpis 12 w tabeli dotyczący Abderrahima AL-KANI, trzecia kolumna, zatytułowana „Imię i nazwisko”:

zamiast: „ الرحيم الكاني عبد” (pisownia arabska),

powinno być: „ عبد الرحيم الكاني” (pisownia arabska).

---